
Gjuteriet etapp 2
Ett bostadsprojekt 
av Magnolia Bostad



Projektfakta Gjuteriet
Område: Norra Munktellstaden, Eskilstuna
Ägandeform: Bostadsrätt
Antal bostäder: 49 st
Bostadsutvecklare: Magnolia Bostad
Inflyttning: årsskiftet 2018/2019
Arkitekt: Hidemark & Stintzing Arkitekter
Mer information: magnoliabostad.se/gjuteriet

Illustrationer och bilder i denna broschyr är idébilder. 
Avvikelse mot slutligt utförande kan förekomma. 
Materialet ska därför inte likställas med eller anses 
utgöra kontrakthandling. Tryckta färger kan avvika 
från verkligheten. Magnolia Bostad reserverar sig för 
eventuella ändringar och kompletteringar.



I ett före detta industriområde i 
Norra Munktellstaden håller ett av 
Eskilstunas mest intressanta  
bostadsområden på att ta form.

Här bor du centralt i Eskilstuna 
med bra kommunikationer, skolor, 
service och grönområden i när- 
området. Målsättningen är att det 
ska bli en levande stadsdel med 
huvudinriktning mot kultur, idrott 
och fritid.  

Med utsikt över det som kommer 
att bli Munktellstadens nya stads-
delspark kan läget inte vara bättre.

Välkommen till Gjuteriet, ett unikt 
boende i industriell stil i Norra 
Munktellstaden.

I norra delen av det nya området 
strax söder om Knut Hellbergs- 
gatan, utvecklar Magnolia Bostad 
Gjuteriet,  två kvarter med såväl 
hyresrätter som bostadsrätter om 
totalt 262 lägenheter.  

I ett av punkthusen hittar du 49 
ljusa och moderna bostadsrätts-
lägenheter med genomtänkta 
inredningskoncept och gedigna 
materialval. Från yteffektiva ettor 
och tvåor till större takvåningar 
med stora terrasser i söderläge. 
Alla lägenheter oavsett storlek har 
generösa fönsterpartier och tilltag-
na takhöjder.

Det Nya Norr

Knut Hellbergsgatan
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Välkommen hem





Ett boende för dig

Gjuteriet innehåller ett varierande  
utbud av både små och stora  
bostäder. Från unika takvåningar 
med stora terrasser till smarta,  
yteffektiva mindre lägenheter med 
generösa balkonger.



Lägenhetsfördelning

1 rok 	 24-34 kvm	 15 st 	
2 rok	 50 kvm		  16 st
3 rok	 63 kvm		  16 st
3 rok	 86 kvm		  1 st	
4 rok	 93 kvm		  1 st

Snabbfakta
- Möjlighet till parkering i garage
- Balkong/terrass
- 9 våningar
- Hiss
- 2,7–3,5 meter i takhöjd
- Generösa fönsterpartier

Lägenhetsstorlekarna varierar 
mellan 24 och 93 kvadratmeter. 
Oavsett om det är en mindre etta 
eller en större flerrumslägenhet 
kännetecknas lägenheterna av de 
höga takhöjderna – från 2,7 upp till 
3,5 meter. 

Gjuteriet präglas av väl genom-
tänkta inredningskoncept med fina 
materialval. Bostaden har genom-
gående vitpigmenterad ekparkett. 
Badrummen är helkaklade med bra 
förvaring, komfortvärme på golv 
samt vägghängd wc. Det ljusgrå 
köket från Marbodal har rostfria 
vitvaror, induktionshäll och integre-
rad diskmaskin samt mikrovågsugn. 

Övervägande del av bostäderna är 
placerade i hörn och har därmed 
stora fönster i två väderstreck, 
vilket frambringar ett ljusflöde i 
rummen som både öppnar upp och 
skapar en tilltalande rymd. 

Balkonger erbjuder bostaden ett 
extra rum, det blir en privat utemiljö 
där du kan avnjuta frukost, middag 
eller umgås över en fika när vädret 
tillåter. Nästan alla lägenheter i 
huset får balkonger - för ettorna 
sträcker sig balkongerna längst 
med hela lägenhetens bredd. 

Takvåningarna högst upp i huset 
har generösa terrasser med en 
vacker vy över Norra Munktellsta-
den. Här kan du vara kreativ och 
skapa din egen oas genom att fylla 
på med blommor, utemöbler och liv.

Förutom stora balkonger och höga 
takhöjder karakteriseras huset även 
av generösa fönsterpartier som 
låter landskapet och parken runt-
omkring flytta in och bli en del av 
rumsligheten. Den lummiga parken 
blir en vacker och levande kuliss som 
varierar med årstiderna. 



Nya moderna hus i historisk miljö 
med generösa fönsterpartier som 
öppnar upp och skapar en rymd i 
lägenheterna.
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Optimerade bostäder 
med rymd
Många av bostäderna i Gjuteriet  
är hörnlägenheter med stora fönster  
i två väderstreck. 

Ettorna har balkonger som sträcker  
sig längst med hela lägenhetens bredd. 

Bilden visar ett exempel på våningsplan. 
Lägenheternas utförande kan variera 
mellan plan. Huset är under projektering 
varför vissa förändringar kan komma att 
ske.
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Gammalt industri-
område blir modern 
stadsdel
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Nyproducerade lägenheter i Norr, ett  
område med målsättning att bli en levande 
stadsdel med huvudinriktning mot kultur, 
idrott och fritid.

Ett centralt läge
Norra Munktellstaden ligger cen-
tralt och har ett attraktivt läge 
nära Eskilstunaån och Stadsparken. 
Här har du goda kommunikationer 
och gångavstånd till centrum och 
Eskilstuna centralstation. 

Fina cykelvägar och promenadstråk 
knyter ihop stadsdelarna och det 
finns goda parkeringsmöjligheter 
för både cyklister och bilister. 

En levande stad
Norra Munktellstaden är en levande 
och vacker stadsdel med vatten-
drag, broar och holmar. På somma-
ren när blommor och grönt frodas 
blir det en vacker fristad att prome-
nera och umgås i. Här finns stora, 
lummiga parker och fina grönområ-
den. Anslutande ligger den vackra 
stadsparken som löper längs med 
Eskilstunaån, med sitt fantastiska 
läge erbjuder den något för alla. 

Stadsdelen har utvecklats från ett 
gammalt industriområde till en  
modern stadsdel med ett nytt bad-
hus, en ny arena och nya bostäder. 
En ombyggnad av Pråmskjulstor-
get, en ny kaj och en ny gång- och 
cykelbro bidrar till att lyfta Munk-
tellstaden som rekreationsområde.

1. Klosters Kyrka
2. Pråmskjulstorget 
3. Munktellbadet
4. MunktellArenan 
5. Eskilstuna konstmuseum och Lokomotivet
6. Stadsparken
7. Eskilstuna centralstation
8. Mälardalens högskola
9. Eskilstuna stadsmuseum

En aktiv stadsdel
Området bjuder på vacker natur 
och aktiviteter för alla åldrar. När-
heten till sport- och kulturaktivite-
ter som Stadsmuseet, Konstmuseet 
och Munktellbadet erbjuder goda 
möjligheter till en rik och aktiv fritid. 
Det nyanlagda Munktellbadet är 
en förstklassig och modern bad-
anläggningar med möjligheter för 
badäventyr, relax och träning. 

För den sportintresserade finner 
du även i området MunktellArenan 
som är en unik tävling- och trä-
ningsarena. En plats att göra sig av 
med energi för såväl elitidrottaren 
som familjen och motionären.

Stadsdelen har mycket att erbjuda, 
och här finns aktiviteter under  
dagens alla timmar. En god måltid 
kan du äta på närliggande restau-
ranger och caféer och på kvällar 
och helger ska du hålla utkik efter 
de konserter och evenemang som 
kulturarenan Lokomotivet erbjuder. 



Munktellstaden har fått sitt namn efter 
den tekniske innovatören Johan  
Theofron Munktell som 1839 fick mark 
för etablering.

Området har utvecklats från ett  
gammalt industriområde till en modern 
stadsdel med ett attraktivt läge nära 
Eskilstunaån och Stadsparken och  
promenadavstånd till centrum.  



6.

Magnolia Bostad  är stolt sponsor till United DFF.  
I laget har vi vår egen spelare, den skotska lands-
lagsmittfältaren Fiona Brown.



Möt arkitekterna:
Hidemark & Stintzing

Gustav Vrang och Jacob Hidemark



Jacob Hidemark
Arkitekt SAR/MSA
Arkitekturutbildning på KTH och KKH. 
Grundare och delägare på Hidemark & 
Stintzing sedan 1995.  Tidigare anställd på 
Bengt Lindroos arkitektkontor. 

Kända projekt: Slottsarkitekt Tullgarn,  
husarkitekt Tessinska palatset, Linnéträd-
gården, Linnés Hammarby, Gustavianum 
och Carl Larssongården. Informationsbygg-
nad vid Ornäsloftets och Röda huset på 
Värmdö, båda nominerade till rödfärgs- 
priset. Restaurering av Barnängens gård, 
nominerad till ROT-priset. Nyproduktion av 
Ur & Skur-förskolor. Radhus i Järvastaden 
samt Göteborg. Jurymedlem i Dalarnas 
Byggnadsvårdspris 2015 och 2017. 

Gustav Vrang
Arkitekt SAR/MSA
Utbildad på arkitekturskolan KTH.  
Arkitekt sedan 2013. Tidigare anställd på 
Carlstedt Ark.

Kända projekt: Ställföreträdande husarki-
tekt Bogesunds slott. Svenska ambassaden 
i Tunisien.

 

Hidemark & Stintzing Arkitekter 
bildades 1995. 

Arkitektkontoret ritar bland annat 
bostäder, residens och privatbostä-
der samt arbetar med äldre hus och 
byggnadsvård. Arkitekterna bakom 
kvarteret Gjuteriet, Jacob Hide-
mark och Gustav Vrang berättar 
om utformningen. 

Gjuteriet får en regional koppling 
med sin gestaltning. Arkitekterna 
har hämtat inspiration från det 
gamla industriområdet på platsen. 
Det kommer att bli en fin sam- 
existens mellan moderna hus, den 
befintliga miljön och dess historia 
när Gjuteriet tar form. 

”Starten på Gjuteriet började med 
ett platsbesök i Eskilstuna där vi 
träffade stadsarkitekten. Vi tog oss 
tid och gick runt och fotograferade 
och inspirerades av miljön. Vi tror 
att byggnaderna ska vara regionalt 
förankrade med en tydlig koppling 
till Eskilstuna. Den här tomten är 
en gammal industritomt som har 
legat tom i 30–40 år och det är 
först nu som den ska exploateras.  
Så det har varit en utmanande och 
ansvarsfull uppgift”, säger Jacob 
Hidemark. 

Projektet Gjuteriet i Norra Munk-
tellstaden består av två vertikala 
huskroppar. Exteriören är till hälf-
ten i puts och till hälften i Corten, 
ett material och formspråk som 
knyter an till de tidigare husen i 
området. Corten är liksom tegel ett 
ärligt material som åldras väldigt 
väl.

”Delen i puts är något högre än den 
i Corten vilket har gjort att vi kunde 
bryta upp husens volym. Så att det 
känns mer som två hus som står 
och kramar om varandra. Den ena 
delen är lite längre än den andra så 
det känns lite slankare. Utvändigt 
har vi även jobbat med fönsternas 
kulörer och storlek, sådant som gör 
att varje kvarter och port i varje hus 
har en identitet. ”

Generellt för alla lägenheter är att 
de är välstuderade och optimerade i 
förhållande till deras kvadratmeter. 
Något som gör dem användbara, 
trevliga och mycket ljusa. En av de 
vackra kvalitéerna med lägenheter-
na i Gjuteriet är att många ligger 
över hörn och har stora fönster i två 
väderstreck. 

Vardagsrum och kök har en öppen 
planlösning och de flesta lägenhe-
terna kommer med balkong, även 
ettorna har balkonger som sträcker 
sig längs med hela lägenhetens 
bredd. Högst upp i huset ligger två 
lägenheter som har generösa ter-
rasser som gör att man kan komma 
ut och ta in landskapet och parken 
runtomkring.

”En stor feature i alla lägenheter är 
att de har en takhöjd åtminstone 
på 2,7 meter och i bottenvåning-
en är det 3,5 meter vilket är helt 
fantastiskt. Och även på våningen 
högst upp så är det 3 meter i tak. 
Takhöjden har också möjliggjort 
att vi kan jobba med stora fönster”, 
säger Gustav Vrang.

Norra Munktellstaden där Gjuteriet 
ligger ska nu snart innefattas i den 
centrala stadskärnan. Det kommer 
bli en del av det nya Eskilstuna. Det 
är bara några minuters promenad 
till den stora kyrkan och ån. 

Idha Övelius
Byggnadsingenjör, SBR
Delägare på Hidemark 
& Stintzing sedan 2012.

 

Emma Nilsson
Arkitekt MSA
Utbildad på Kunstaka-
demiens Arkitektskole 
i Köpenhamn, examen 
2015. Därefter anställ-
ning hos Hidemark & 
Stintzing Arkitekter.

Medverkande arkitekter



Tidsbeständiga  
material med  
industriella förtecken





De äldre husen i Munktellstaden präglas av en 
klassisk tegelarkitektur. För att knyta an till platsens 
historia har genomgående tåliga och tidlösa 
materialval fått ge liv åt gestaltningen åt Norra 
Munktellstaden. 





Om sommaren kläs 
gårdsbyggnaderna 
i växtlighet och på 
vintern framträder 
den bakomliggande 
träfasaden.



Lummig och solindränkt park
Den närliggande parken bjuder på 
soldränkta platser och mer lummiga 
och skuggiga delar som ger svalka  
under varma dagar. 

Cykel- och gångvägar genomkorsar 
parken och du tar dig snabbt och lätt 
in till stan. På gården finns förråds-
byggnad samt cykelparkering med 
spaljé och sedumtak.





Husets lägenheter präglas av stora ljus- 
insläpp med generösa fönsterpartier, 
rymd och en öppen känsla. En del lägenhe-
ter har upp till 3,5 meter i takhöjd. 



Handplockad
kvalitet



Här hittar du nyproduktionens alla fördelar -  
bekvämt, lättskött, gediget och förpackat i ett  
modernt och genomtänkt inredningskoncept.

 

Så här går det till:
Utöver standard kan du göra vissa tillval mot en kostnad, inklusive 
garantier och monteringskostnad.  

Kontakt och tidplan – viktigt att du väljer i tid
I våra bostadsprojekt finns en kundkoordinator som blir din kontakt-
person. När det är dags att göra inredningsval kommer du att bli 
kontaktad av kundkoordinatorn som hjälper dig med tips och råd samt 
visar materialprover.

Eftersom många produkter har lång leveranstid behöver vi få in dina 
önskemål i god tid. Alla inredningsval och beställningar är möjliga 
att göra fram till stoppdatum, det vill säga innan sista beställnings-
dagen för bostaden. 

Stopptider meddelas senare.

Priser och garantier
Magnolia Bostad lämnar garantier på både material och utfört 
arbete i din lägenhet, därmed kan du inte själv bidra med material 
eller utföra arbeten i lägenheten under byggnationstiden. Samtliga 
priser är inklusive moms. Montering ingår alltid i priset.

Priser meddelas senare.

Reservation
Magnolia Bostad reserverar sig för eventuella ändringar och  
kompletteringar, leveransförseningar, prisförändringar samt  
modell-, färg- och materialbyten hos leverantören.

Vi är övertygade om att du som köpare uppskattar att någon har tänkt till 
innan du flyttar in. Vår inredare har därför handplockat ett fåtal produkter 
som vi av erfarenhet vet att våra kunder uppskattar. Standardutförande i 
köket är det vi kallar för Klippa. För en annan känsla och uttryck kan du mot 
en kostnad välja något av de två stilkoncepten Klassisk Ljus eller Bistro. 



1.	 Kök från Marbodal med lucka  
Arkitekt Plus Ljusgrå

2.	 Bänkskiva Åskgrå i laminat
3.	 Stänkskydd Gotha Platinum 30 

x 50 cm som monteras i stående 
sättning

4.	 Push-beslag på väggskåp och 
handtag Solo rostfri 128 mm på 
bänkskåp

Klippa är vårt standardkoncept. Gör 
du inga inredningsval utrustas din 
lägenhet med detta kök.

Koncept Klippa
- ett stilrent kök som 
blandar rena ytor med 
naturkänsla.

1.

2.

3.

4.





Koncept Klassisk Ljus  
- inredning som låter  
detaljerna skapa känslan.

1.	 Kök från Marbodal med lucka 
Arkitekt Plus Kritvit

2.	 Bänkskiva Vit i laminat
3.	 Stänkskydd Statuario 30 x 50 

cm som monteras i stående 
sättning

4.	 Handtag Zenith 40 mm på 
väggskåp och Zenith 136 mm på 
bänkskåp

5.	 Integrerad diskmaskin har hand-
tag Solo 128 mm

Koncept Klassisk Ljus är ett tillval mot 
extra kostnad.

1.

2.

3.

4.

5.





Koncept Bistro
- en varm, inbjudande 
känsla för den som  
trivs i köket.

1.	 Kök från Marbodal med lucka 
Arkitekt Plus Lingrön

2.	 Bänkskiva Venato Bianco i 
kvartskomposit

3.	 Stänkskydd vitt blankt kakel 7,5 
x 15 cm monterat i halvförband

4.	 Handtag Brohult svart 128 mm 
på väggskåp och bänkskåp

Koncept Bistro är ett tillval mot extra 
kostnad.

1.

2.

3.

4.





Detaljerna gör 
helheten

Rostfria vitvaror och inbyggd micro



1.	 Vitpigmenterad mattlackad ekparkett i 2-stav
2. 	Integrerad diskmaskin
3. 	Köksblandare i krom
4. Spegelskåp med belysning och invändigt elut-

tag samt kommod med praktisk förvaring
5. Kök från Marbodal med fläkt inbyggd i skåp
6.	Tvättutrustning med bänkskiva i laminat
7.	 Handdukstork och svängbara duschväggar i 

glas
8. Ljusgrå klinker på golv i badrum, 15 x 15 cm
9.	Stora fönsterpartier och generösa balkonger

1. 2. 3.

4. 5. 6.

7. 8. 9.





Takvåningarna högst upp i huset har gene-
rösa terrasser i söderläge. Här kan du vara 
kreativ och skapa din egen oas genom att 
fylla på med blommor, utemöbler och liv.



Fakta



Ytterdörr
Golv
Socklar
Dörrfoder och listverk
Fönsterbänk
Innerdörrar
Väggar
Innertak
Garderober

Kökssnickerier
Bänkskiva och diskho
Kökskakel
Vitvaror 

Fläkt

Golv wc, wc/dusch
Väggar wc, wc/dusch
Badrumsporslin
Spegel
Dusch
Vitvaror bad 

Övrigt bad

Säkerhetsdörr
Ekparkett vitpigmenterad mattlackad 2-stav
Målade vita 
Målade vita
Natursten
Vit massiv innerdörr
Målade klass 1. NCS S1002-Y, ljusgrå
Grängat vitt, i badrum undertak med infälld belysningsarmatur
Marbodal Aspekt vit

Marbodal Arkitekt Plus ljusgrå, belysning under väggskåp
Bänkskiva i laminat, underlimmad ho
Kakel 30x50 cm i stående sättning
Rostfria vitvaror och induktionshäll, integrerad diskmaskin och  
mikrovågsugn
Inbyggd i skåp

Ljusgrå klinker 15x15 cm. Komfortvärme.
Kakel vit matt 20x40 cm
Tvättställ med kommod. Vägghängd wc.
Spegelskåp med integrerad belysning samt invändigt eluttag.
Svängbara duschväggar i glas. Hörngolvbrunn.
Tvättmaskin och torktumlare alternativt kombinerad tvättmaskin  
& torktumlare
Handdukstork, bänkskiva i laminat samt förvaringsskåp ovan tvätt. 
Eluttag på vägg invid spegelskåp.

Lägenheterna

Byggnaden Grundläggning
Dörrar

Yttertak
Fönster /fönsterdörrar
Innerväggar
Golv terrass/balkong	
Uppvärmning
Ventilation
TV/bredband

Hiss
Trapphusgolv
Trapphusväggar
Övrig utrustning trapphus
Avfallshantering
Förvaringsutrymmen
Allmänna utrymmen

Platta på mark
Entrépartier förses med kod/magnetläsare, porttelefon vid huvudentré
Dörrar till gemensamma utrymmen i stål
Papp
Trä på insidan, aluminium på utsidan
Gips och plywood, målade
Betong
Fjärrvärme
Lägenhetsaggregat med mekanisk frånluft samt värmeåtervinning
Bostadsrättsföreningen kommer vara gruppansluten mot Telia 
Tripleplay

Hiss till alla våningsplan
Klinker
Målade
Postboxar i entré, tidningshållare vid lägenhetsdörr
Soprum på gård med möjlighet till sortering
Förråd i lägenhet
Barnvagnsförråd i friliggande byggnad på gård, cykelparkering i cykelskjul

Huset är under projektering varför vissa förändringar kan komma att ske.



1. Intresseanmälan
Vi marknadsför våra bostads- 
projekt i ett tidigt stadium, i många 
fall finns det bara en skiss. Därför 
kan man tidigt skicka in en intresse-
anmälan till oss. En intresseanmä-
lan är aldrig bindande för att köpa 
en bostad av Magnolia Bostad. Du 
försäkrar dig endast om att du får 
ta del av information om projektet. 

2. Säljstart
När det är dags för säljstart  
kommer de som gjort en intresse-
anmälan att kontaktas och bjudas 
in till säljstart.

På säljstarten presenteras bostä-
derna med försäljningsbroschyr, 
pris för varje lägenhet med må-
nadsavgifter, planlösningar med 
mera. På plats finns ansvarig fast-
ighetsmäklare och representanter 
från Magnolia Bostad som kan 
svara på frågor om projektet.

Intresse av att köpa lägenhet
Köpanmälan för den lägenhet du  
är intresserad av att köpa ska  
skickas in per mail till ansvarig mäk-
lare enligt instruktioner på blanket-
ten ”Köpanmälan” som du får på 
säljstarten.

Vid denna tidpunkt är det också bra 
att ta kontakt med din bank och 
säkerställa din finansiering. Saknar 
du bankkontakt kan fastighetsmäk-
laren vara behjälplig.

Intresseanmälan Säljstart Förhandsavtal Inredningsval

Sälja din nuvarande bostad 
Det kan vara klokt att så snart som 
möjligt ta kontakt med en fastig-
hetsmäklare och låta göra en  
värdering av din nuvarande bostad.

4. Inredningsval
Din nya bostad säljs i en standard 
som beskrivs i broschyren med 
tillhörande planlösning. Utöver 
grundstandarden kan du göra even-
tuella tillval mot en kostnad. Du 
kommer att kontaktas för att göra 
dessa val.

5. Upplåtelseavtal
Upplåtelseavtal skrivs när den eko-
nomiska planen är klar och intygs-
given.

Avtalet är juridiskt bindande både 
för dig som köpare och för bostads-
rättsföreningen. Avtalstecknandet 
brukar ske ett par månader innan 
tillträdet. Då betalar du 10 procent 
(minus tidigare inbetalningar) av lä-
genhetens köpesumma till bostads-
rättsföreningen.

6. Slutbesiktning
Innan du flyttar in görs en slutbe-
siktning av bostaden av en obero-
ende besiktningsman. Du som kund 
kommer att bli inbjuden att delta 
vid besiktningen av din lägenhet. 
Vid det tillfället kontrollerar vi 
tillsammans dina val och eventuella 
tillval. Besiktningsmannen kontrol-

Erbjudande av lägenhet
Fastighetsmäklaren kontaktar dig 
och erbjuder en lägenhet utifrån 
ditt val. Skulle inte önskad lägenhet 
vara ledig får ni tillsammans se om 
det finns någon annan lägenhet 
som kan passa.

Om du tackar ja till en lägenhet 
bokas en tid in för tecknande av 
förhandsavtal. Tackar du nej till 
erbjudandet kan du ställa dig på 
reservplats. Har du tackat ja till ett 
lägenhetserbjudande kommer inte 
reservplats att kunna erbjudas för 
annan lägenhet.
 
3. Förhandsavtal
Förhandsavtal är juridiskt bindande 
både för dig som köpare och för 
bostadsrättsföreningen och skrivs 
i ett tidigt skede i projektet. En 
intygsgiven ekonomisk kostnads-
kalkyl finns då framtagen. I avtalet 
kan det vara ett antal reservationer 
som måste vara uppfyllda innan 
projektet kan byggstarta.  

Det tas ut en förskottsavgift i sam-
band med att avtalet skrivs. För att 
bostadsrättsföreningen ska få ta ut 
förskottsavgiften ska en förskotts-
garanti vara tecknad och godkänd 
av Bolagsverket.

Att köpa bostad
av Magnolia Bostad



Upplåtelseavtal Slutbesiktning Tillträde & 
Inflyttning

Garanti-
besiktning

lerar att det byggnadstekniska är 
korrekt utfört. Eventuella anmärk-
ningar åtgärdas sedan.

7. Tillträde och inflyttning
Tillträde ligger oftast någon dag 
innan du flyttar in i din lägenhet. 
Vid tillträdet ska du ha slutbetalat 
lägenheten och eventuella tillval för 
att få tillträde till lägenheten. Mot 
uppvisande av kvitto på slutbe-
talningen överlämnas nycklar och 
bopärm till dig. Från och med detta 
tillfälle är det viktigt att du tecknar 
en hemförsäkring med bostads-
rättstillägg.

8. Garantibesiktning
Efter två år i din bostad gör vi en 
garantibesiktning av huset och din 
lägenhet. Vid besiktningen kontroll-
eras och granskas om fel uppkom-
mit  efter slutbesiktningen. Eventu-
ella fel åtgärdas snarast möjligt.



Magnolia Bostad utvecklar nya 
boenden, såväl hyresrätter som 
bostadsrätter, vårdboenden och 
hotell, i attraktiva lägen i Sveriges 
tillväxtorter och regionstäder.

Vårt arbete styrs av en helhetssyn 
där verksamheten bedrivs på ett 
sätt som främjar en långsiktigt 
hållbar samhällsutveckling.

Magnolia Bostad är noterat på  
Nasdaq First North Premier. Läs  
mer om oss och våra projekt på 
magnoliabostad.se

Magnolia Bostad





Magnolia Bostad AB
Box 5853, 102 40 Stockholm
Telefon +46 8 470 50 80
magnoliabostad.se


